
                           

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  2250 / 25-2-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  42/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 4/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Προγραµµατισµός προσλήψεων τακτικού προσωπικού κατηγοριών ΠΕ & ΤΕ 

για το έτος 2016. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 19 Φεβρουαρίου 2016 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00΄, το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 1600/15-2-2016 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του 

∆ήµου Πάρου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον 

∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) 

καθώς και στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών 

Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 18 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκόκας Αλέξιος, 4) 

Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 5) Καλακώνας Μηνάς, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής 

Μικές, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πατέλης 

Άγγελος,  11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ρούσσος Βατίστας, 14) 

Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 15) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, έφυγε µετά 

την συζήτηση του 2ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 17) 

Χανιώτη Μαρία  και 18) Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) Γκίκας Νέστωρ, 3) Κασαπίδης 

Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 4) Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, ήρθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 6) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 7) Πετρόπουλος 

Ιωάννης, 8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης και 9) Ρούσσος Πέτρος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης και έφυγε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Μπαρµπαρίγος Γεώργιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Νάουσας, έφυγε κατά την συζήτηση του 2ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και 2] 

Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου. 
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  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη 

συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 1 ο:                                                                                    Εισηγητής: ∆ήµαρχος  

    O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συµβουλίου τo 1/12-2-16 υπηρεσιακό σηµείωµα του 

Τµήµατος Ανάπτυξης Ανθρώπινου ∆υναµικού του ∆ήµου Πάρου που αναφέρει:  

«...Θέµα: Εισαγωγή θέµατος για συζήτηση σε συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

«Προγραµµατισµός προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016».  Με την υπ’ αριθ. 

4/2395/26-1-2016 εξαιρετικώς επείγουσα εγκύκλιό του το Υπουργείο Εσωτερικών και 

∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης καλεί τους ΟΤΑ να υποβάλλουν τον προγραµµατισµό των 

αναγκών τους σε εξειδικευµένο τακτικό προσωπικό ΠΕ και ΤΕ κατηγορίας.  Βασικές 

προϋποθέσεις  που θέτει η εγκύκλιος είναι τα αιτήµατα να µην περιλαµβάνουν θέσεις για την 

κάλυψη των οποίων έχει εκδοθεί προκήρυξη Α.Σ.Ε.Π. και οι θέσεις να προβλέπονται στον 

ΟΕΥ.  Ιδιαίτερα επισηµαίνεται ότι για τα εν λόγω αιτήµατα θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε 

σύνολο το πολύ µέχρι δέκα (10) θέσεων ανά φορέα και, ως εκ τούτου, οι θέσεις θα πρέπει να 

υποβληθούν ιεραρχηµένες ως προς την αναγκαιότητά τους ( δηλαδή η θέση που χρήζει άµεσης 

κάλυψης θα τεθεί πρώτη στον πίνακα, λαµβάνοντας τον αριθµό «1» κ.ο.κ.), σε κλάδους και 

ειδικότητες τοµέων και υπηρεσιών που χρήζουν άµεσης ενίσχυσης σε προσωπικό.  Τα αιτήµατα 

θα  αποσταλούν στο Υπουργείο έως και 29-2-2016 µέσω των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων 

και θα συνοδεύονται α) από εισηγητική έκθεση του Ασκούντος Καθήκοντα συντονιστή της 

οικείας Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, στην οποία θα αιτιολογείται πλήρως και µε σαφήνεια η 

αναγκαιότητα της έγκρισης,  β) απόφαση του οικείου συµβουλίου ΟΤΑ για την πρόσληψη του 

προσωπικού που επιθυµεί, όπου θα αναφέρεται η ιεράρχηση αυτών ανάλογα µε το βαθµό 

αναγκαιότητας, ο αριθµός των κενών θέσεων τακτικού προσωπικού στον οικείο Ο.Ε.Υ. για την 

κάλυψη των οποίων προορίζεται η πρόσληψη του προσωπικού, καθώς και τα προσόντα που 

προβλέπονται για τη συγκεκριµένη θέση από την κείµενη νοµοθεσία κατά κατηγορία και κλάδο, 

γ) αντίγραφο του Ο.Ε.Υ. του φορέα, στον οποίο θα πρέπει να έχουν προβλεφθεί οι θέσεις του 

αιτούµενου προσωπικού,  δ) βεβαίωση της αρµόδιας υπηρεσίας του φορέα ότι οι 

προκηρυσσόµενες θέσεις είναι κενές, ε) βεβαίωση της οικονοµικής υπηρεσίας του φορέα, µε 

την οποία πιστοποιείται η ύπαρξη εγκεκριµένων πιστώσεων στον προϋπολογισµό του τρέχοντος 

έτους και η  εγγραφή ανάλογων πιστώσεων στους προϋπολογισµούς των επόµενων ετών, για 

την κάλυψη της συνολικής δαπάνης µισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την 

πλήρωση των αντίστοιχων θέσεων, µε ρητή αναφορά του ύψους των πιστώσεων ανά κωδικό 

αριθµό και στ) συµπληρωµένο τον συνηµµένο στην εγκύκλιο πίνακα Α΄.  Αµέσως µετά την 

υποβολή του αιτήµατος και των δικαιολογητικών στην οικεία αποκεντρωµένη διοίκηση, πρέπει 

να αποστείλουµε τον  πίνακα Α΄ και στο Υπουργείο ηλεκτρονικά.  Το γραφείο προσωπικού έχει 

διαβιβάσει ηλεκτρονικά την εγκύκλιο στους προϊσταµένους των οργανικών µονάδων και ζητά 

µέχρι τη ∆ευτέρα 8-2-2016 να έχουν υποβάλλει στο γραφείο τα αιτήµατα, ώστε να γίνει 

εισήγηση  προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  Επισυνάπτουµε στην παρούσα  τα υπηρεσιακά 

σηµειώµατα που κατατέθηκαν µε χρονολογική  σειρά και αναφέρουµε κατά υπηρεσία τις ανάγκες 

όπως αυτές διατυπώθηκαν.  1. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών, Υπηρεσιακό σηµείωµα 

1020/3-2-2016 2  αιτούµενες θέσεις: 2 θέσεις ΠΕ ή ΤΕ ή ∆Ε ∆ιοικητικού ή ∆ιοικητικού 

Λογιστικού για το Τµήµα Λογιστικού & Επιµελητείας  4 θέσεις για το Τµήµα Εσόδων ∆ηµοτικής 

Περιουσίας & Ταµείου ( 2 θέσεις για το Τµήµα Εσόδων ΠΕ ή ΤΕ ∆ιοικητικού ή ∆ιοικητικού – 

Οικονοµικού και 2 θέσεις ΤΕ ή ∆Ε για την ταµειακή Υπηρεσία.  2. Αυτοτελές Τµήµα 

Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης,  έγγραφο αριθµός πρωτ. 1091/3-2-16,  αιτούµενες θέσεις: 1 

θέση ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης  3. Αυτοτελές Τµήµα 
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Προγραµµατισµού Οργάνωσης & Πληροφορικής, Υπηρεσιακό σηµείωµα 3/8-2-2016 αιτούµενες 

θέσεις: 1 θέση  ΤΕ Πληροφορικής ή ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός.  4. Αυτοτελές Τµήµα 

Κοινωνικής Μέριµνας, Παιδείας & Πολιτισµού, έγγραφο αριθµός πρωτοκόλλου 1220/8-2-2016 

αιτούµενες θέσεις:  1 θέση ΤΕ Επόπτη ∆ηµόσιας Υγείας.  5. ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, 

υπηρεσιακό σηµείωµα 11/9-2-2016 Θέσεις ιεραρχηµένες ως προς την αναγκαιότητά τους:  1 

θέση ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής, 1 θέση ΠΕ Τοπογράφων, 1 θέση ΤΕ Τοπογράφων, 1 θέση ΠΕ 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 θέση Μηχανικών Περιβάλλοντος, 1 θέση Αρχιτεκτόνων, 1 θέση 

ΤΕ Πληροφορικής.  6. ∆/νση Πολεοδοµικού Σχεδιασµού Υπηρεσίας ∆όµησης & 

Περιβάλλοντος,  υπηρεσιακό σηµείωµα 6/8-2-2016 αιτούµενες θέσεις µε σειρά 

προτεραιότητας:  1 θέση ΠΕ Αρχιτεκτόνων, 1 θέση ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών, 1 θέση ΠΕ 

Μηχανικών Περιβάλλοντος, 1 θέση Μηχανικών Χωροταξίας, 1 θέση ΠΕ Οικονοµικού – 

Λογιστικού, 1 θέση ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  7. ∆/νση ∆ιοικητικών 

Υπηρεσιών, υπηρεσιακό σηµείωµα 4/10-2-2016 αιτούµενες θέσεις : 2 θέσεις ΤΕ ∆ιοίκησης 

Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  8. Γραφείο Νοµικής Υποστήριξης, υπηρεσιακό σηµείωµα 

10-2-2016 αιτούµενες θέσεις : 1 ∆ιοικητικό – Γραµµατέα, και 1  δικηγόρο.  Όπως σαφέστατα 

αναφέρεται στην εγκύκλιο τα αιτήµατα πρέπει να αφορούν θέσεις µόνο των κατηγοριών ΠΕ και 

ΤΕ δεδοµένου ότι µε τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 3833/2010 όπως ισχύουν, έχουν 

ανασταλεί έως 31-12-2016 οι προσλήψεις και οι διορισµοί του µόνιµου και Ι∆ΑΧ προσωπικού 

των κατηγοριών ∆Ε και ΥΕ όλων των κλάδων και ειδικοτήτων των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού. 

Συνεπώς είναι άτοπο να αιτηθούµε θέσεις ∆Ε που ζητά η ∆/νση Οικονοµικών.  Επίσης δεν 

µπορούµε να αιτηθούµε θέσεις που δεν υφίσταται στον Οργανισµό µας, όπως  ΤΕ Κοινωνικών 

Λειτουργών την οποία οπωσδήποτε έχουµε µεγάλη ανάγκη στο Τµήµα Πρόνοιας αλλά δεν 

υπάρχει τέτοια θέση στον ΟΕΥ υπάρχει µόνο ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής.  Είναι κοινή 

διαπίστωση ότι απαιτείται άµεσα τροποποίηση του ΟΕΥ του ∆ήµου µας και προσαρµογή του στις  

ανάγκες που προκύπτουν από τις αρµοδιότητες που ασκούνται απ’ αυτόν. Το Τµήµα  µας  

θεωρεί ότι αποτελεί άµεση προτεραιότητα η τροποποίηση του ΟΕΥ στο αµέσως επόµενο 

διάστηµα, µε συνεργασία όλων των µονάδων και των εµπλεκόµενων στελεχών της διοίκησης.  

Όσον αφορά τα αιτήµατα που έχουν υποβληθεί από τους προϊσταµένους για τη στελέχωση των 

υπηρεσιών του ∆ήµου µας, τόσο αυτά που αφορούν την παρούσα απόφαση όσο και αυτά που 

αφορούν ανάγκες που δεν µπορούν να υποβληθούν στην παρούσα φάση λόγω των περιορισµών 

που υφίστανται , θεωρούµε ότι ανταποκρίνονται στην πραγµατικότητα και  είναι αναγκαίο να 

καλυφθούν στο άµεσο µέλλον. ∆εδοµένου όµως  του περιορισµού στο αριθµό των αιτηµάτων και 

της τήρησης αυστηρής σειράς προτεραιότητας θα πρέπει η ∆ιοίκηση να ιεραρχήσει τα αιτήµατα 

κατά την κρίση της.  Άποψη της υπηρεσίας µας είναι ότι αποτελεί αδήριτη ανάγκη  η κάλυψη  

µιας θέσης Πληροφορικής, διότι  οι απαιτήσεις στον τοµέα  είναι  τεράστιες και καθηµερινά 

γίνονται πιο έντονες, επίσης η ενίσχυση της Οικονοµικής Υπηρεσίας, µετά τη συνταξιοδότηση 

του κ. Αρκουλή και των επικείµενων συνταξιοδοτήσεων άλλων δύο συναδέλφων, αλλά και λόγω 

της συνεχούς αύξησης των απαιτήσεων στο σύστηµα οικονοµικής διαχείρισης των ΟΤΑ (όσον 

αφορά τα έξοδα αλλά και τα έσοδα). Επιπλέον η θέση Αρχιτέκτονα λόγω συνταξιοδότησης της 

κ. Μπασούλου, η θέση Μηχανολόγου Μηχανικού λόγω των δύο µετατάξεων που είχαµε το 

προηγούµενο διάστηµα (µετάταξη Ρώτα µε µεταφορά της θέσης του και Τσολιάνου µε την 

ενδοαυτοδιοικητική), ακόµα η ενίσχυση του Αυτοτελούς Τµήµατος Κοινωνικής Μέριµνας, 

δεδοµένου ότι είναι υποστελεχωµένο και  υπάρχει µεγάλη πίεση από το ∆ήµο Σύρου – 

Ερµούπολης να αναλάβουµε τις αρµοδιότητες στις µέχρι σήµερα µας εξυπηρετεί (προνοιακά 

επιδόµατα και  βιβλιάρια ανασφαλίστων), επίσης η θέση Μηχανικού Περιβάλλοντος, λόγω της 

µακροχρόνιας απουσίας του κ. ∆ρακουλάκου αλλά και της επιθυµίας του να µεταταχθεί σε άλλο 

∆ήµο.  Η αναφορά µας στις προηγούµενες θέσεις είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί σε καµία 

περίπτωση  ιεράρχηση αναγκών από πλευράς του Τµήµατος, καθότι αυτό είναι αρµοδιότητα της 

∆ιοίκησης.  Όλες οι θέσεις είναι εξίσου σηµαντικές και απαραίτητο να καλυφθούν, προκειµένου 

να αντιµετωπισθούν αποτελεσµατικά οι σηµερινές δυσκολίες στην εύρυθµη λειτουργία των 
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υπηρεσιών µας.  Οι κενές θέσεις του Οργανισµού Εσωτερικών Υπηρεσιών του ∆ήµου µας (ΦΕΚ 

2853/Β΄/24-9-2012) κατηγοριών ΠΕ και ΤΕ όπως έχουν διαµορφωθεί µετά από µετατάξεις 

και συνταξιοδοτήσεις είναι οι παρακάτω: 

1 ΘΕΣΗ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ 

ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ         1  

ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ – ΛΟΓΙΣΤΩΝ         2 

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ              1 

ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ         1 

ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ        1 

ΠΕ  ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ           1 

ΠΕ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ     1 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ     1 

ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ – ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ     1 

ΤΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ          1 

ΤΕ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ      3 

ΤΕ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ         1 

ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ    1 

ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ          1 

Επειδή µέχρι την τιθέµενη προθεσµία τα αιτήµατα πρέπει να έχουν διαβιβαστεί στην 

Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Αιγαίου, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες από πλευράς της ενέργειες, 

παρακαλούµε για τη λήψη σχετικής απόφασης άµεσα.  Εφιστούµε την προσοχή στην ιεράρχηση 

των αιτούµενων θέσεων…»   

  O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που µε βάσει τις πραγµατικές 

ανάγκες και την οικονοµική κατάσταση του ∆ήµου προτείνει τον προγραµµατισµό των 

παρακάτω προσλήψεων έτους 2016, κατά ιεραρχία:  1. Μία  (1) θέση  ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΕ.  2. Μία (1) θέση ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΠΕ.  3. Μία 

(1) θέση ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ. 4. Μία (1) θέση ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΕ.  

5. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕ.  6. 

Μία (1) θέση ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕ.  7. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΤΕ.  8. Μία  (1) θέση  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕ.   9.  

Μία  (1) θέση ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΠΕ.  10. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕ.  

     Το ∆ηµοτικό συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω και τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, τις διατάξεις της παρ.20α του Ένατου 

άρθρου του ν.4057/2012, όπως αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 41 παρ. 1α του Ν. 

4325/2015, τις διατάξεις της παρ.3 της υποπαρ. ΣΤ1 του άρθρου πρώτου του 

ν.4093/2012 (Α'222), Την υπ’ αριθ. 33/06  Π.Υ.Σ. όπως ισχύει, τις διατάξεις του 

Π.∆. 50/2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, τον Οργανισµό Εσωτερικής 

Υπηρεσίας του ∆ήµου (ΦΕΚ 2853/Β΄/24-9-2012) όπως ισχύει, την 

εγκ.4/οικ.2395/26.01.2016 ΥΠ.ΕΣ.∆.Α., τις εξασφαλισµένες πιστώσεις στον 

προϋπολογισµό του ∆ήµου Πάρου έτους 2016  και την εγγραφή ανάλογων πιστώσεων 

στους προϋπολογισµούς των επόµενων ετών (βεβαίωση ∆/νσης Οικονοµικών 

Υπηρεσιών ∆ήµου Πάρου) και τη  βεβαίωση αρ. πρωτ. 1936/19-2-2016  του Τµήµατος 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου ∆υναµικού,  για τις κενές θέσεις κατηγοριών ΠΕ και ΤΕ.  

                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      ο µ ό φ ω ν α   

     Α. Εγκρίνει τον προγραµµατισµό των προσλήψεων του έτους 2016, καθώς και το 

σχετικό πίνακα προγραµµατισµού, που αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της παρούσας 
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απόφασης, για την πρόσληψη τακτικού προσωπικού για τις παρακάτω, κατά ιεραρχία, 

αριθµό ατόµων κατηγορία και κλάδο θέσεις. 

1. Μία  (1) θέση  ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΕ για τη στελέχωση της ∆/νσης 

Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος, καθότι µετά τη 

συνταξιοδότηση υπαλλήλου η θέση µένει κενή και είναι άκρως απαραίτητη για την 

εύρυθµη λειτουργία των υπηρεσιών της ∆/νσης, δεδοµένων και των νέων 

αρµοδιοτήτων που προστέθηκαν µε τον Καλλικράτη. Επιπλέον η συγκεκριµένη θέση θα 

ενισχύσει και τη ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών. 

2. Μία (1) θέση ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΠΕ (µε άδεια Α΄τάξης) για την 

ενίσχυση της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών, η οποία έχει αποδυναµωθεί λόγω 

συνταξιοδοτήσεων  και οι απαιτήσεις  διαρκώς αυξάνονται. Επιπλέον επίκεινται 

συνταξιοδοτήσεις τουλάχιστον δύο ακόµα υπαλλήλων. 

3. Μία (1) θέση ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ για την ενίσχυση  του Γραφείου 

Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής, δεδοµένου ότι λόγω υποστελέχωσης αδυνατούν 

να καλυφθούν οι ανάγκες των υπηρεσιών του ∆ήµου, κεντρικών και αποκεντρωµένων 

αλλά και  των ∆ηµοτικών Νοµικών Προσώπων, τα οποία δεν διαθέτουν εξειδικευµένο 

προσωπικό και καλύπτονται από το ∆ήµο. Επιπλέον οι περισσότερες διοικητικές 

διαδικασίες υλοποιούνται ηλεκτρονικά µε αποτέλεσµα η ανάγκη σε εξειδικευµένο 

προσωπικό πληροφορικής γίνεται αδήριτη.  

4. Μία (1) θέση ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ  ΠΕ για τη στελέχωση της ∆/νσης 

Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος. Η θέση παραµένει 

κενή από την ψήφιση του ΟΕΥ και είναι άκρως απαραίτητη για την εύρυθµη λειτουργία 

των υπηρεσιών της ∆/νσης δεδοµένων και των νέων αρµοδιοτήτων που προστέθηκαν 

µε τον Καλλικράτη. Επιπλέον η συγκεκριµένη θέση είναι αναγκαία και στη ∆/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

5. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕ για 

την ενίσχυση του συνόλου των ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, δεδοµένου ότι υπάρχουν 

ανάγκες εκτός από τη ∆/νση ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, στην οποία υπάρχει έντονο 

πρόβληµα κυρίως στο Τµήµα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων και στις αναπληρώσεις 

των υπαλλήλων, υπάρχουν µεγάλες ανάγκες και στο Αυτοτελές Τµήµα Τοπικής 

Οικονοµικής Ανάπτυξης και στη Νοµική Υπηρεσία. Υπάρχει επίσης πρόβληµα στη  

διοικητική υποστήριξη των  υπηρεσιών της ∆/νσης  Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, 

Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος. 

6. Μία (1) θέση ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕ  για την ενίσχυση του Αυτοτελούς  

Τµήµατος Κοινωνικής Μέριµνας, δεδοµένου ότι υπάρχει µεγάλη πίεση για να αναλάβει 

ο ∆ήµος µας τα προνοιακά επιδόµατα και τα βιβλιάρια ανασφαλίστων, τοµείς που µέχρι 

σήµερα ασκεί για λογαριασµό µας ο ∆ήµος Σύρου – Ερµούπολης. Η κάλυψη της θέσης 

επίσης θα συµβάλει στο να αναλάβει ο ∆ήµος µας δράσεις και αρµοδιότητες στους 

τοµείς της κοινωνικής πρόνοιας και παιδείας, που έως σήµερα  λόγω υποστελέχωσης 

δεν έχει δυνατότητα να αναλάβει. 

7. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΤΕ για την ενίσχυση της ∆/νσης 

Οικονοµικών Υπηρεσιών. Η θέση κενώθηκε µε την µετάταξη υπαλλήλου µε τις 

ενδοαυτοδιοικητικές µετατάξεις και είναι αναγκαίο να καλυφθεί λόγω 

συνταξιοδοτήσεων και  επικείµενων συνταξιοδοτήσεων υπαλλήλων της ∆/νσης.  
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8. Μία  (1) θέση  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕ για τη στελέχωση  της 

∆/νσης Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος, Η θέση 

παραµένει κενή από την ψήφιση του ΟΕΥ και είναι άκρως απαραίτητη για την εύρυθµη 

λειτουργία των υπηρεσιών της ∆/νσης δεδοµένων και των νέων αρµοδιοτήτων που 

προστέθηκαν µε τον Καλλικράτη. Επιπλέον η συγκεκριµένη θέση είναι αναγκαία και στη 

∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών. 

9.  Μία  (1) θέση  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΠΕ για τη στελέχωση  της ∆/νσης 

Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος, Η θέση 

παραµένει κενή από την ψήφιση του ΟΕΥ και είναι άκρως απαραίτητη για την εύρυθµη 

λειτουργία των υπηρεσιών της ∆/νσης δεδοµένων και των νέων αρµοδιοτήτων που 

προστέθηκαν µε τον Καλλικράτη. 

10. Μία (1) θέση ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕ για 

την ενίσχυση του συνόλου των ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, δεδοµένου ότι υπάρχουν 

ανάγκες εκτός από τη ∆/νση ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, στην οποία υπάρχει έντονο 

πρόβληµα κυρίως στο Τµήµα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων και στις αναπληρώσεις 

των υπαλλήλων, υπάρχουν µεγάλες ανάγκες και στο Αυτοτελές Τµήµα Τοπικής 

Οικονοµικής Ανάπτυξης και στη Νοµική Υπηρεσία. Υπάρχει επίσης πρόβληµα στη  

διοικητική υποστήριξη των  υπηρεσιών της ∆/νσης  Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, 

Υπηρεσίας ∆όµησης και Περιβάλλοντος. 

Τα απαιτούµενα προσόντα για τις παραπάνω θέσεις καθορίζονται ως εξής, σύµφωνα µε 

το Π.∆. 50/2001: 

α. Προσόν διορισµού στον εισαγωγικό βαθµό ορίζεται το οµώνυµο ή ταυτόσηµο κατά 

περιεχόµενο ειδικότητας, πτυχίο ή δίπλωµα ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης 

ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

β. Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των κενών θέσεων από 

υποψηφίους µε τα προσόντα της προηγούµενης παραγράφου, επιτρέπεται η κάλυψή 

τους µε πτυχίο ή δίπλωµα συναφούς ειδικότητας που ορίζεται κάθε φορά µε την 

προκήρυξη πλήρωσης κενών θέσεων, µετά από αίτηµα του οικείου φορέα που 

εγκρίνεται από το ΑΣΕΠ. 

Οι προσλήψεις θα βαρύνουν αντίστοιχα τους κάτωθι Κ.Α. του προϋπολογισµού του 

έτους 2016  του σκέλους των εξόδων του ∆ήµου: 

- ΚΑ 10-6011.001 του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2016 µε τίτλο «Αποδοχές 

τακτικών υπαλλήλων» ποσό 581.763,12 €  

- Κ.Α 10-6051. (001-005) του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2016 µε τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές »  119.047,52 €  

- ΚΑ 30-6011. του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2016 µε τίτλο «Αποδοχές 

τακτικών υπαλλήλων» ποσό 348.468,72 €  

- Κ.Α 30-6051. (001-007) του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2016 µε τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές» ποσό 59.923,72 € για την κάλυψη της συνολικής δαπάνης 

µισθοδοσίας του προσωπικού. 

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισµούς των επόµενων ετών.   

    Β. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Αιγαίου για τις 

δικές της ενέργειες προκειµένου να εγκριθούν οι αιτούµενες προσλήψεις. 

    Γ. Εξουσιοδοτείται  ο ∆ήµαρχος για κάθε περαιτέρω απαιτούµενη ενέργεια. 

    H απόφαση αυτή πήρε α/α  42/2016  
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Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1] Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2) Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3) Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

                                                                                     5) Καλακώνας Μηνάς 

                                                                                     6) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     7) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                     8) Λεοντής Μικές 

                                                                                     9) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου  

                                                                                   10) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                   11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                   12) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                   13) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                   14) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                   15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

                                                                                   16) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                   17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                   18) Χανιώτη Μαρία   

                                                                                   19) Χριστόφορος Χρήστος. 

και  

1] Ρούσσου Ειρήνη, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Κώστου. 

                                                                                            

                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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